

Kedves Diákok!

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a központi rendelkezéseknek megfelelően szeptember elsején iskolánkban is a hagyományos módon (azaz nem online formában) kezdődik meg a nevelés-oktatás.

A hazai és a nemzetközi egészségügyi környezet azonban bármikor változhat, ezért iskolánknak is fel kell készülnie a védekezésre. Az alábbiakban a legfontosabb megelőzési intézkedéseket foglaljuk össze, amelyek érvényesítéséért szíves együttműködésüket kérem szépen.

Az oktatásban történő személyes részvételre vonatkozó egészségügyi szabályok

Iskolánkat kizárólag egészséges, tünetmentes tanuló látogathatja. Tünetek észlelése esetén kötelező orvosi vizsgálatra jelentkezni, illetve iskolánkat értesíteni, ha a koronavírus gyanúja vagy igazolt fertőzés esete áll fenn. Iskolánk az ilyen típusú bejelentéseket a személyes adatok védelmére vonatkozó előírásoknak megfelelően kezeli.

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. A közösségi terekben, folyosókon egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság.

Az intézménybe érkezéskor, illetve étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítsa a kezét (iskolánk bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk).

A fentiekben túl kérjük az úgynevezett köhögési etikett betartását: papírzsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés.

Külföldről érkező, kollégiumi tanulókra vonatkozó szabályok

Amennyiben a tanuló sárga, illetve piros besorolású országból érkezik, a határátlépéskor hatóságilag házi karanténban tartózkodásra kötelezik, ezért igény esetén a kollégium biztosítja a tanuló elkülönített elhelyezését és ellátását. A tanulók tesztelését az erre a célra kijelölt laboratóriumokban végzik. Mivel a tanuló jogszabályi kötelezettségének tesz eleget, ezért a tesztelés pénzügyi és adminisztratív terheit az állam viseli.

A külföldön tartózkodó, kollégiumban lakó tanulók számára javasoljuk, hogy legkésőbb augusztus 28-ig érkezzenek meg a kollégiumokba.

A kollégiumi tanulók esetében a kollégium biztosítja a megfelelő elkülönítést addig, amíg a negatív teszteredmények rendelkezésre nem állnak.

A külföldről érkező tanuló Magyarországra való belépése az aktuális szabályok alapján lehetséges: beléphet a magyar állampolgár, vagy a magyar állampolgárokkal egy megítélés alá eső külföldi állampolgár. A magyar állampolgárokkal egy megítélés alá esik, vagyis az országba való belépés szempontjából magyar állampolgárként kell kezelni azt a személyt is, aki magyar állampolgár családtagja, vagy Magyarországon állandó tartózkodásra jogosult, valamint az ő családtagjaik, továbbá aki az idegenrendészeti hatóság által kiadott, 90 napot meghaladó tartózkodásra jogosító engedéllyel rendelkezik. Szintén karantén nélkül léphet az országba a határ 30 km-es sávjából ingázó tanuló.

Betegséggel összefüggő tanulói hiányzások kezelése

Azok a tanulók, akiknek a vírushatás szempontjából veszélyeztetett tartós betegsége van és erről orvosi igazolással rendelkezik, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak tekintjük. Igazolt hiányzásnak tekintjük továbbá, ha a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára. Ebben az időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a tanáraival egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett vehet részt az oktatásban.

A betegséget követően a gyógyult tanuló kizárólag orvosi igazolással térhet vissza újból az iskolába.

A járványügyi eljárásrend további szabályai

Iskolánk a normál munkarend szerint kezdi meg a tanévet, de szükség esetén felkészült a munkarend módosítására. A jelenlegi szabályok szerint fertőzésveszély esetén a központi és a területi egészségügyi szervek jogosultak egy-egy intézmény esetén eltérő munkarend bevezetésére javaslatot tenni. A javaslat alapján az intézményben a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről az országos hatáskörű Operatív Törzs dönt.

Kommunikáció

Végezetül fel szeretném hívni diákjaink figyelmét a hiteles forrásokból történő tájékozódás fontosságára. Az oktatással kapcsolatos hírek a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületeken követhetőek, illetve ezekkel a felületekkel párhuzamosan iskolánk is készséggel áll az érdeklődő tanulók rendelkezésére.

A fentiekben ismertetett intézkedések módosításáig vagy visszavonásig maradnak érvényben, a módosításra pedig a járványügyi helyzet alakulásának függvényében, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. A módosításról folyamatában küldünk tájékoztatást.

Figyelmüket és értékes együttműködésüket megköszönve, egyúttal sikeres tanévkezdést kívánva,

Üdvözlettel:

Halász József

igazgató